

Отчет о деятельности

КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с. Преображенка» за 2021 год

Основными задачами деятельности учреждения является:

- обеспечение социальной поддержки и социального обслуживания детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- содействие семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- уход за детьми, организация физического развития детей с учетом возраста и индивидуальных особенностей, организация получения детьми образования, а также воспитание детей, в том числе физическое, познавательно-речевое, социально-личностное, художественно-эстетическое, включая духовно-нравственное, патриотическое, трудовое с привлечением детей к самообслуживающему труду.

В центре созданы благоприятные условия, приближенные к домашним, способствующие умственному, эмоциональному и физическому развитию детей, обеспечены социальная защита, медико-психолого-педагогическая реабилитация и социальная адаптация воспитанников, безопасность и охрана здоровья воспитанников, в том числе организованы мероприятия по пожарной безопасности учреждения, выполнение санитарно-гигиенических норм содержания воспитанников.

Содержание и обучение воспитанников центра осуществляется на основе полного государственного обеспечения.

В учреждении созданы малокомплектные воспитательные группы - семьи с условиями проживания, приближенными к домашним: в помещениях квартирного типа, соответствующих требованиям санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

Организация питания осуществляется в соответствии с требованиями СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

Материальное обеспечение детей осуществляется на основе полного государственного обеспечения, включающего в себя предоставление им за время пребывания в организации для детей-сирот бесплатного питания,

бесплатных комплектов одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатного общежития, бесплатных медицинского обслуживания и образования.

Воспитательные группы формируются преимущественно по принципу совместного проживания и пребывания в группе — семье детей разного возраста и состояния здоровья, прежде всего полнородных и неполнородных братьев и сестер, детей - членов одной семьи или детей, находящихся в родственных отношениях, которые ранее вместе воспитывались в одной семье. В учреждении оборудованы 4 квартиры.

Всего в центре 17 человек, из них: воспитанников школьного возраста -12, дошкольников - 0. Детей - сирот - 3, детей, оставшихся без попечения родителей - 14, от 3-7 лет -0 чел, от 7-11 лет -5 чел, от 12- 18 лет - 12 чел, девочек - 5 чел, мальчиков -12 человек.

Воспитательный процесс осуществлялся в соответствии с программой развития, программой воспитания «Жизнетворчество», адаптированными программами, парциальными программами «Воспитание семьянина», «Труд для себя и других», «Познай себя», «Мой выбор», «Культура общения», «Я и мое здоровье», «Ищу друзей» духовно-нравственному воспитанию, «Семь +Я», «Этикет и искусство общения», «Наш огород и цветник», общеразвивающими программами объединений дополнительного образования.

В системе проводятся танцевальные и музыкальные часы, часы труда, воспитанники посещают кружки по бисероплетению, танцы, фоамирану, изо - «Тюбик», в школе — «Кукольный театр», «Занимательный русский язык», «Юный музеевед», «Полиглотик», «Биохимик, а также спортивные секциинастольный теннис, гольф, шашки-шахматы, волейбол, футбол.

Воспитанники обучаются в МОУ ООШ с. Преображенка Кировского района.

Численность работников учреждения составила 32 человека, из них: руководящие работники -2 чел., педагогический коллектив -9 чел., (5 воспитателей, педагог-психолог, социальный педагог, педагог дополнительного образования, инструктор по физической культуре) медицинский персонал -2 чел., обслуживающий персонал -19 чел

Учреждение взаимодействует с ДЮСШ, РДК п. Кировский, колледжами и ВУЗами Приморского края, где обучаются выпускники.

В 2021 году 5 воспитанников были переданы в семью.

За период 2021 года возвратов воспитанников в учреждение из кровных или замещающих семей не было.

Manaja